

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 13/2019
ΑΠΟΦΑΣΗ 96/2019

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 26η Μαρτίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:20**, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 13η/2019 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 11915/22-3-2019 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1) Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 86 απόφαση), 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπούχαλης Δημήτριος και 4) Φάβας Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 2) Δημόπουλος Δημήτριος, 3) Μπεχράκης Σταμάτης και 4) Νιάρχος Αναστάσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. Ντίντα Παναγιώτα (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 86 απόφαση), και Μπάκας Ιωάννης, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τους κ.κ. Δημόπουλο Δημήτριο και Αδαμόπουλο Ιωάννη αντίστοιχα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Ορισμός δικηγόρου για θέματα του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 13.03.2019 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση και έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Περί ορισμού δικηγόρου για θέματα που αφορούν το κληροδοτήμα «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ»

Έχοντας υπόψη :

1. τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.)
2. τις διατάξεις του Ν. 3852/2010
3. τις διατάξεις του Ν. 4182/2013
4. την υπ' αριθμ. 17/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα με την οποία ορίζει δικηγόρο για θέματα του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ», τον δικηγόρο Καλαμάτας κ. Χριστόπουλο Ιωάννη του Γεωργίου
5. την υπ' αριθμ. 315/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα με την οποία αποφασίστηκε η καταγγελία της μίσθωσης του ισόγειου καταστήματος, εμβαδού 72 τ.μ., ιδιοκτησίας κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ»
6. την ανάγκη εκ νέου εκμίσθωσης του ισόγειου καταστήματος, εμβαδού 72 τ.μ., ιδιοκτησίας κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ»

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ:

Την επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 17/2016 ΑΟΕ σύμφωνα με την οποία ορίστηκε δικηγόρος, για θέματα του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ», ο κ. Χριστόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, κάτοικος Καλαμάτας, οδός Πλάτωνος αρ.1, με ΑΦΜ 151200050 και την παροχή στο όνομά του ειδικής εντολής και πληρεξουσιότητας προκειμένου να πράξει όλες εκείνες τις δικαστικές και εξώδικες ενέργειες που απαιτούνται για την απόδοση χρήσεως του μισθίου και για την πληρωμή μισθωμάτων και λογαριασμών, όσον αφορά ακίνητο (ισόγειο κατάστημα, με εμβαδόν 72 τ.μ.) ιδιοκτησίας του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ» που βρίσκεται στην πόλη της Καλαμάτας, στην οδό Αγίου Γεωργίου αρ. 11 και το οποίο μισθώθηκε με το υπ' αριθμ. 33878/01.08.2017 Μισθωτήριο, στην ROGOZANSKA TEODORA SAVCHEVA, επιχειρηματία, κάτοικο Καλαμάτας, οδός Οδυσσέως αρ. 2, με ΑΦΜ 165011170, προκειμένου να το χρησιμοποιεί ως κατάστημα.

Ο Εισηγητής ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΓΚΟΥΛΟΥΣΗ	Ο Τμηματάρχης ΣΟΦΙΑ ΜΠΟΥΡΙΚΑ ΠΕ1 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	Η Διευθύντρια α/α ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΛΑΜΠΡΙΝΑΤΟΥ	Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Διοικούσας – Διαχειριστικής Επιτροπής κληρ/τος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ» Ηλιόπουλος Αθανάσιος Αντιδήμαρχος Καλαμάτας
------------------------------------	--	--	---

Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 330/2011 απόφασή της, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**Εγκρίνει:**

I. την επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 17/2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα με την οποία ορίστηκε δικηγόρος, για θέματα του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ», ο κ. Χριστόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, κάτοικος Καλαμάτας, οδός Πλάτωνος αρ.1, με ΑΦΜ 151200050 και

II. την παροχή στο όνομά του ειδικής εντολής και πληρεξουσιότητας προκειμένου να πράξει όλες εκείνες τις δικαστικές και εξώδικες ενέργειες που απαιτούνται για την απόδοση χρήσεως του μισθίου και για την πληρωμή μισθωμάτων και λογαριασμών, όσον αφορά ακίνητο (ισόγειο κατάστημα, με εμβαδόν 72 τ.μ.) ιδιοκτησίας του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ» που βρίσκεται στην πόλη της Καλαμάτας, στην οδό Αγίου Γεωργίου αρ. 11 και το οποίο μισθώθηκε με το υπ' αριθμ. 33878/01.08.2017 Μισθωτήριο, στην ROGOZANSKA TEODORA SAVCHEVA, επιχειρηματία, κάτοικο Καλαμάτας, οδός Οδυσσέως αρ. 2, με ΑΦΜ 165011170, προκειμένου να το χρησιμοποιεί ως κατάστημα

σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην από 13.03.2019 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Αθανάσιος Ηλιόπουλος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Μπάκας Ιωάννης
2. Μπασακίδης Νικόλαος
3. Μπούχαλης Δημήτριος
4. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα

Καλαμάτα 28 Μαρτίου 2019

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)